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ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση Συμμετοχής Στην Εκδήλωση Για Τα 65 Χρόνια Της Εταιρείας Costa 
Crociere Παρουσιάζοντας Την Παράδοση Του Νησιού Μας» 
 

Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Μυκόνου 
(Δ.Λ.Τ.Μ.) προσκαλεί όποιον συντοπίτη μας επιθυμεί να συμμετάσχει στην εκδήλωση που θα λάβει 
χώρα την Τετάρτη 18/09/2013 και ώρα 18:30 έως 21:30 κάτω από το Δημαρχείο Μυκόνου για τον 
εορτασμό των 65 χρόνων από την λειτουργία της εταιρείας κρουαζιέρας Costa Crociere. 

Πιο συγκεκριμένα η εταιρεία Costa Crociere, με αφορμή την συμπλήρωση 65 ετών 
λειτουργίας της, ενδιαφέρεται για τη δυνατότητα οργάνωσης παραδοσιακών χορών και μουσικής 
καθώς και δημιουργία μικρής αγοράς παραδοσιακών και άλλων τοπικών προϊόντων κοντά στον 
προβλήτα προσέγγισης του πλοίου της στο νησί μας.  
 Η συγκεκριμένη κρουαζιέρα, περιλαμβάνει 5 Ελληνικούς προορισμούς, οι οποίοι κι αυτοί με 
την σειρά τους θα πραγματοποιήσουν αντίστοιχες εκδηλώσεις για την προβολή του τόπους τους.  

Είναι, λοιπόν, μία καλή ευκαιρία να προβάλλουμε τη χώρα μας και τη «Παραδοσιακή» 
Μύκονο στους επισκέπτες του νησιού μας.  

Ευελπιστούμε στην σύμπραξη όλων των Μυκονιατών για την καλύτερη προβολή του νησιού 
μας. 

Παρακαλούμε, όλους τους τοπικούς παραγωγούς και κάθε ενδιαφερόμενο, οι οποίοι μπορούν 
να προσφέρουν παραδοσιακά Μυκονιάτικα χειροτεχνήματα, σκευάσματα, πρώτες ύλες 
(κοπανιστή, ξινότυρα, τυροβολιά, παξιμαδάκια, τομάτες, κρεμμύδια κλπ), μεζέδες (κρεμμυδόπιττες, 
κεφτέδες, μόστρα παξιμαδάκια, κλπ), γλυκά (μελόπιτα, καλαθάκια, αμυγδαλωτά κλπ.) ή ποτά (κρασί, 
σουμάδα, σούμα κλπ), όπως επικοινωνήσουν με το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Μυκόνου για την 
συμμετοχή τους και τις δραστηριότητες που μπορούν να αναλάβουν κατά την διάρκεια της 
εκδήλωσης.  

Επιπλέον, όσοι παραγωγοί και οικοτέχνες έχουν τη δυνατότητα, πέρα από την προσφορά των 
προϊόντων τους στους επισκέπτες, να πουλήσουν παραδοσιακά Μυκονιάτικα συσκευασμένα 
προϊόντα και χειροτεχνήματα, μπορούν να το πραγματοποιήσουν με δικό τους εκθετήριο.  

Ευελπιστούμε στην συμμετοχή σας ή/και στην προσφορά των προϊόντων σας και ελπίζουμε 
στη σύντομη απάντησή σας, έως και την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13/09/2013, στο Δ.Λ.Τ. Μυκόνου που 
βρίσκεται στον Παλαιό Λιμένα Μυκόνου (Γραφείο Νο 4 – δίπλα από το Γραφείο Πληροφοριών 
Ξενοδοχείων και Ενοικιαζόμενων Δωματίων) καθώς και στα τηλέφωνα 22890-28933, 28935. 
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